

**СЕМИНАР:**

**Анализ пророчеств и  
событий будущего.**



*А. Бокертов*

*2022 г.*

## Глава XXXVI. Седьмая язва

1. До сих пор мы прослеживали последовательные язвы, как они падали одна за другой в своем порядке. Мы видели что первые четыре не будут всеобщими, но совершенно ясно, что последние три будут универсальными и всеобщими.
2. По мере того, как мы прослеживали эти события, мы видели очень явное различие между опытом, через который пройдет народ Господень, и опытом, который выпадет на долю нечестивых.
3. Хотя, с одной стороны, нечестивые будут страдать от всей тяжести язв, они в то же время будут уверены в том, что они полностью на правильной стороне, хотя как на самом деле они будут полностью обмануты сатаной посредством Вавилона Великого.
4. Вместо того чтобы видеть в своих страданиях весть о том, что они получают наказание за свои грехи, они будут обвинять во всех своих бедах праведников, относительно которых они будут убеждены, что они являются полной причиной бедствий на земли.
5. Убедить их в этом поможет тот факт, что **сами праведники не будут полностью свободны от страданий**. Они будут страдать от голода и жажды, а великая душевная и духовная агония, через которую они пройдут...

... И это будет рассматриваться нечестивыми как свидетельство очень беспокойной совести, с их стороны.

6. В то время как нечестивые, с одной стороны, уверены в своей правоте, праведники, наполнены очень реальным страхом, что они и есть той причиной, в которой их и обвиняют, что они - беспокойство народов. Такое положение дел будет продолжаться вплоть до того момента, когда не случится высыхания великой реки Евфрат, когда ситуация примет другой оборот и все изменится.

10011



# Обман разрушен

1. Когда Господь обратит плен Своего народа, нечестивые увидят, **что они сами на вечно потеряны, и тогда они поймут, что те, кого они считали детьми дьявола, на самом деле являются избранными Божьими**, имеющих вечную жизнь. Тогда следующие слова будут исполнены: *«Вот, Я сделаю, что из сатанинского сборища, из тех, которые говорят о себе, что они Иудеи, но не суть таковы, а лгут, - вот, Я сделаю то, что они придут и поклонятся пред ногами твоими, и познают, что Я возлюбил тебя»* (Откр. 3:9)

2. Это будет полный разворот событий. С этого момента и с возрастающей интенсивностью, вплоть до времени освобождения народа Божьего от его врагов, от тех, кто утверждает, что является истинным народом Божьим, но на самом деле находится на стороне великого отступника, которые будут насмехаться и обвинять Божий народ в том, что они дети сатаны и они причина всех их бедствий из-за их упорства, из-за их упрямого отказа подчиниться воскресному закону.

3. Эти фальшивые религиозные деятели, наделенные значительной властью гражданских правительств и потрясающей мощью спиритизма, **будут облекать себя и свое дело в религиозную святость**, призванную вернуть духовную жизнь и интерес среди людей.

4. Они смогут создать впечатление, что народ Божий действительно находится на стороне врага всякой праведности, и, как таковой, находится под проклятием Небес.

5. Но наступит время, когда те самые, которые обрушили на Божий народ все эти обвинения и так отчаянно пытались уничтожить его, **придут и действительно склонятся и признают перед всеми, что они ошибались** и что те самые, кого они обвиняли как врагов Божьих, на самом деле являются единственными истинными детьми Божьими на земле.

10011



# Судьба ложных служителей

1. Естественно, что служители, которые будут лидировать в продвижении воскресного закона, будут теми, кто будет первыми в своих обвинениях против народа Божьего, с одной стороны, и в своих претензиях на собственную святость - с другой.
2. Поэтому именно они, в частности, придут и бросятся к ногам святых и признают, насколько они были неправы в своей злой работе по очернению характера истинно праведных. Это будет очень страшный час для них, мрачнее которого нельзя и представить, но у них не будет оправдания, потому что предупреждение уже прозвучало в посланиях первого, второго, третьего и четвертого ангелов о страшных последствиях установления зверя и его образа в последние дни.
3. Бог сделает со Своей стороны все, что можно было сделать, чтобы спасти их от этого; если только они примут то, что Господь приготовил для них. И все же, перед лицом этого последнего предупреждения, данного во всей полноте силы последнего дождя, они будут полны решимости установить образ зверя, и, сделав это, они пожнут страшные последствия своих действий.
4. Сегодня их день, когда им будет казаться, что у них есть все. Но наступит день расплаты, когда ситуация изменится столь драматично и навечно.

- «Я видела, что негодное служение священников, ведущих свое стадо к гибели, **вскоре будет остановлено**. Близится время излития язв гнева Божьего, но наказание этих лжепастырей не ограничится одной или двумя язвами. Бог прострет руку Свою в праведном гневе и не отнимет ее до тех пор, пока Его намерения полностью не осуществятся и **продажные священники не склонятся у ног святых и не признают, что Бог возлюбил их**, потому что они твердо стояли в истине и соблюдали заповеди Божьи, и пока все неправедные не будут стерты с лица земли» (РП 124).

5. В другом переводе: «Я видел, что священники, ведущие свою паству к смерти, скоро будут задержаны в своей ужасной деятельности ... Рука Божья в то время будет еще простерта в гневе и справедливости, и не будет отнята пока Его цели не будут полностью исполнены, а **наемные священники не будут приведены к поклонению ногам святых...**»

6. Так и будет, придет время, когда каждый мужчина и женщина и ребенок на земле будут знать, где они находятся. **Нечестивые будут знать, что они вечно и безнадежно потеряны и не имеют шансов на спасение.** Они будут знать, что они сделали неправильный выбор и, что еще хуже, что они преследовали и пытались уничтожить тех самых людей, **кто сделал правильный выбор** и бросил свой жребий с Богом Небес - всемогущим Богом.

7. Это понимание будет известно каждому, и так полно каждый будет понимать его, что **никто не будет видеть дальнейшей пользы в притворстве или лицемерии**. Поэтому они признают его полностью и открыто перед собой и всеми окружающими.

8. Как мы уже видели ранее, служители не только исповедуются перед святыми, что они совершили злое дело, **но они признаются в этом даже перед теми, кого они обманули и повели по пути смерти и разрушения**.

- *«Служители и народ понимают, что они не поддерживали правильных отношений с Богом. Они видят, что восстали против Автора всех справедливых и праведных законов. Устранение Божественных предписаний открыло путь всевозможному злу, раздорам, ненависти, беззаконию, пока земля не превратилась в огромное поле вражды и бездну разврата. **И все отвергшие истину и избравшие путь лжи увидят это. Язык не в состоянии описать тоску, которую будут испытывать все нечестивые и неверные при мысли о том, что вечная жизнь для них потеряна навсегда. Люди, перед дарованием и красноречием которых преклонялся весь мир, теперь видят все в настоящем свете. Они понимают, чего лишились из-за своих преступлений. **Они падут к ногам тех, над верностью которых прежде издевались и насмеялись, и признают, что Бог возлюбил их**» (ВБ 655).***

- *«Люди понимают, что их обманули. Они обвиняют друг друга в своей гибели, **но самые горькие обвинения выпадают на долю духовных пастырей**. Эти неверные пастыри предрекали лишь приятное, уча своих слушателей считать Закон Божий недействительным и притеснять тех, кто свято чтит его. Теперь в отчаянии эти учителя сознаются пред всеми, что обманывали людей. Ярость охватывает толпы людей. «Мы погибли, — кричат они, — погибли из-за вас», и они набрасываются на лжепастырей. Те же люди, которые больше всех восхищались своими пастырями, осыпают их самыми ужасными проклятиями. Те же руки, которые некогда увенчивали их лаврами, теперь поднимаются, чтобы убить их. **И мечи, которые были приготовлены для уничтожения народа Божьего, теперь обращаются против врагов. Повсюду происходят борьба и кровопролития**» (ВБ 655).*

9. В другом переводе: «... Народ наполняется ярости. «Мы заблудились!» - кричат они, - «и вы - причина нашей гибели»; и они обращаются к лжепастырям...»

10. Гнев, который возникнет в этот момент, будет за пределами воображения. С неконтролируемой яростью массы обрушатся на тех, кто привел их к этой точке невозврата. **Это станет историей ужасов всех времен.**

- «Невозможно описать ужас и отчаяние тех, кто попирает святые требования Божьи. Бог дал им Свой Закон; они могли сравнить с ним свой характер и обнаружить таким путем свои пороки, пока была еще возможность покаяться и исправиться, но, стремясь снискать расположение и одобрение мира, они пренебрегли Божественными предписаниями и **научили других грешить**. Они пытались заставить народ Божий осквернить субботу. Теперь их осуждает тот самый Закон, который они презрели. **С ужасающей отчетливостью они понимают, что им нет оправдания**. Они сами выбрали, кому хотят служить и поклоняться. «И тогда снова увидите различие между праведником и нечестивым, между служащим Богу и не служащим Ему» (Малахии 3:18). (ВБ 639).

10011



# Праведники избавлены

1. Как нечестивые знают, что они погибли, так и праведники в этот момент времени точно так же знают, что они вечно спасены. Они будут знать, что теперь они не могут и не будут потеряны, но скоро войдут в вечный дом, созданный для них, и будут наслаждаться его славой.

2. Для праведников все страдания и тревоги закончатся. Их разум теперь будет в совершенном покое знании того, что битва состоялась, победа одержана и что их дела закрыты навеки. Это принесет им несказанную радость, поскольку они осознают, что долгая темная ночь греха и дьявол, наконец, потерпел полное поражение.

3. Вот пророческие слова, описывающие тот момент, когда до них дойдет весть о том, что они в вечной безопасности:

- Дети Божьи слышат ясный, мелодичный голос, говорящий: «Восклонитесь!» И, подняв глаза, они видят радугу обетования. Темные, грозные тучи, покрывавшие небосвод, рассеиваются, и они, подобно Стефану, смотрят в самое небо и видят Божью славу и Сына Человеческого, сидящего на престоле. На Его Божественном теле они видят следы Его унижения и слышат, как Он просит Отца и святых ангелов: «Отче! которых Ты дал Мне, хочу, чтобы там, где Я, и они были со Мною» (Иоанна 17:24).

... И снова слышится победоносный мелодичный голос: «Идут! Идут святые, невинные и назапятнанные! Они сохранили Мое Слово терпения; они будут ходить среди ангелов». *И с бледных, дрожащих уст тех, кто был непоколебим в своей вере, срывается победный крик»* (ВБ 636).

- *В полночь Бог явит Свою силу для освобождения Своего народа. Засияет солнце ослепительным блеском.* Чудеса и знамена быстро следуют одно за другим. Безбожники с ужасом и с изумлением смотрят на все это, между тем как *праведники следят за признаками своего избавления с торжествующей радостью.* Кажется, что все в природе изменило свое обычное течение. Реки остановились. Темные, тяжелые тучи, надвигаясь, сталкиваются между собой. Посредине разгневанного неба виднеется полоса неописуемой славы; оттуда слышится голос Божий, подобный голосу множества вод, «говорящий: совершилось!» (Откровение 16:17). (ВБ 636)

4. В другом переводе: «Именно в полночь Бог проявляет Свою силу для освобождения Своего народа. *Появляется солнце, сияющее в своей силе.* Знамена и чудеса следуют одно за другим. Нечестивые смотрят с ужасом и изумлением на происходящее, а праведники с торжественной радостью созерцают знамена своего освобождения....»

# Судьба нечестивых

1. Но для нечестивых людей осознание того, что они вечно потеряны не приносит никакого облегчения, не уменьшает их страданий, не прекращает великого времени бедствия, которое они вроде как пережили.
2. Напротив, самые страшные страдания в это время только надвигаются на них, ибо **до этого момента у них было убеждение, что они правы**, они были подкреплены мнимой уверенностью в том, что им осталось только уничтожить святых, чтобы вновь обрести благосклонность небес и возвратиться к мирскому процветанию.
3. **Теперь они узнают, что все эти надежды были напрасны и что им грозит ужасное и вечное исчезновение без Бога и без надежды в этом мире. Они узнают, что они потеряли небеса, чтобы обрести этот мир, и при этом потеряют и его.**
4. Страдать, когда у человека есть причина и когда у него есть надежда на то, что все закончится и в будущем будет лучше - это одно. Это делает страдания терпимыми, целенаправленными и переносимыми, **но совсем другое дело, когда приходится страдать от предельных разрушительных ужасов, когда конец всего этого - полное и вечное уничтожение.**

5. Для того чтобы мы могли понять, что испытывают нечестивые, когда последняя язва обрушивается на их лишенные крова головы, мы должны понять, **в каком состоянии духа они будут находиться, когда язва настигнет их.**

6. Теперь мы видим, что **седьмая язва, с их точки зрения, является самым страшным бедствием, которое может постигнуть их.** Для человека мира, пожертвовавшего истиной о Боге, самое важное - это материальные блага и безопасность, которую они для него представляют. Они являются для него гарантией жизни, гарантией вечности его имени и влияния.

7. Обеспечение личного контроля и владения как можно большим количеством благ этого мира, стало всепоглощающей страстью необращенных людей.

8. Мы уже видели, как они замышляют и обманывают, убивают и лгут, чтобы собрать все это вместе. **Чтобы удержать все эти сокровища, но они в конце концов, полностью отвергнут Божий призыв и будут стремиться уничтожить народ Господень с лица всей земли.**

9. В то время как они будут пытаться сделать это, они будут переживать первую из язв, **но ни одна из них не уничтожает полностью имущество человечества.** Правда, они лишают его временного процветания.

10. Но теперь наступит время, когда люди увидят, что они потеряли небеса и Бога навеки и что язвы которые обрушились на них, произошли из-за их собственных грехов и бунтарства. Теперь, когда они знают, где они находятся и почему они страдают так, как страдают, их **сердца наполняются величайшим ужасом перед тем, что еще может предстоять.**

11. Они с трепетом и страхом смотрят на свои гордые города, их прекрасные дома, их банки с их сокровищами золота и драгоценностей, на свои автомобили и самолеты, на свои яхты и поезда. Неужели все это тоже погибнет?

12. Пока что эти вещи пережили первую чуму. Они выглядят такими прочными, такими прекрасными и такими постоянными. Возможно мысль может пройти через их умы, что по крайней мере, **если они потеряли Бога и небеса, у них все равно есть все это и они могут жить без Бога.** В конце концов, все это они построили своими силами. Они будут думать так, как Навуходоносор в древности. **Так они рассуждают, что раз они построили это без Бога, то они могут продолжать наслаждаться этим без Бога.**

# Мир разрушен

1. Но если эти мысли и пройдут через их умы, они будут недолгими, ибо на них сойдет последняя и самая ужасная из всех язв - седьмая. Она постигнет народ, который, отказался от Бога в пользу этого мира и его сокровищ, и мир увидит в этой последней язве, что все эти сокровища будут сметены, окончательно уничтожены; **ибо седьмая язва буквально и фактически уничтожит землю.**

2. Мы читаем: *«Седьмой Ангел вылил чашу свою на воздух: и из храма небесного от престола раздался громкий голос, говорящий: совершилось! И произошли молнии, громы и голоса, и **сделалось великое землетрясение, какого не бывало с тех пор, как люди на земле.** Такое землетрясение! Так великое! И город великий распался на три части, и города языческие пали, и Вавилон великий воспомянут пред Богом, чтобы дать ему чашу вина ярости гнева Его. И всякий остров убежал, и гор не стало; и **град, величиною в талант, пал с неба на людей;** и хулили люди Бога за язвы от града, потому что язва от него была весьма тяжкая»* (Откр. 16:17-21).

3. Из всех разрушительных сил, известных человеку, сильное землетрясение самое внезапное, самое страшное, самое разрушительное. Более того, землетрясение никогда не происходит в одиночку.

4. Оно приносит с собой огонь, приливные волны (цунами) и, в данном случае, дикие бури и штормы, пронзительные крики урагана и бомбардировку огромными градинами, подобных которым люди никогда не видели за всю историю существования этой планеты.

5. В прошлом страшные землетрясения сотрясали некоторые части Земли, но географические области всегда были ограничены. **Но надвигается землетрясение, которое не будет иметь никаких географических ограничений. Не будет ни одного уголка земли, свободного от его тяжести.** В описании этого говорится следующее:

- *Горы качаются, как тростник, колеблемый ветром, и обломки скал разлетаются во все стороны. Слышен как бы рев приближающейся бури. Разъяренное море волнуется. Нарастает гул страшного урагана, напоминающий голос демонов, совершающих свою губительную работу. Вся земля вздымается и опускается, как волны морские. Ее поверхность трескается, обнажая саму преисподнюю. Горные цепи оседают. Обитаемые острова исчезают. Разъяренные волны поглощают прибрежные города, ставшие рассадниками нечестия, подобно Содому. И Вавилон великий «воспомянут пред Богом, чтобы дать ему чашу вина ярости гнева Его». Огромные каменные градины, каждая «величиною в талант», совершают свое дело истребления (ст. 19, 21)...*

... *Самые высокомерные города земли уничтожены. Великолепные дворцы, на сооружение которых великие мира сего отдали немалое богатство, чтобы прославить свое имя, теперь на их же глазах превращаются в руины. Тюремные стены рушатся, и народ Божий, заключенный в темницы за веру, выходит на свободу»* (ВБ 636.3).

6. В другом переводе: «... *Слышен крик урагана, как голос демонов, несущих миссию разрушения. Вся земля колеблется и вздымается, как волны моря. Ее поверхность разрушается. Сами ее основания кажется, поддаются. Горные цепи опускаются. Обитаемые острова исчезают. Морские порты, ставшие подобно Содому за нечестие, поглощаются разъяренными водами»*

**Может ли любой ум сегодня представить себе разрушения, связанные с этой последней и самой ужасной язвой?**

7. Те, кто ближе всех это может представить это те, кто пережил одно из ужасных землетрясений на этой земле, но для остальных это не под силу, человеческий разум не в силах даже представить себе это.

8. Попробуйте представить себе, если сможете, ситуацию, когда вся поверхность Земли находится в текучем состоянии перекатывающихся волн. Увидьте высокие и величественные деревья, катящиеся то в одну, то в другую сторону, когда земля движется под ними.

... Великие горы цепи опускаются вниз, как будто их опоры были отняты а целые острова с их жителями погружаются, как бездонные корабли в глубины океана. В земле появятся огромные расщелины, мосты разрушатся, а дороги будут разрушены до основания.

9. Великие и величественные дворцы, небоскребы и другие великие памятники богатства и мастерства человека будут буквально разорваны на части, чтобы превратиться в огромные груды развалин и облака удушливой пыли, погребая под собой бесчисленное количество своих владельцев и арендаторов.

10. Колоссальные приливные волны океанов, обрушаться на берега континентов и затопят огромные территории. Великие морские портовые города, известные своей греховностью и безнравственностью, будут погребены под миллионами тонн бурной, кипящей воды, которая унесет все перед собой. Великие океанские лайнеры и боевые корабли будут подняты и отнесены далеко вглубь страны. Произойдут техногенные катастрофы на ядерных станциях.

11. Здания, уже разрушенные землетрясением, будут сметены с лица земли в виде обломков, которые будут свалены в беспорядочные кучи мусора то тут, то там.

12. Таким образом, на суше и на море будет происходить разрушение, это напоминает окончательную и тотальную войну, войну на сушу, море, и в воздухе. Поэтому, пока эти силы действуют на поверхности, земля будет подвергнута самой ужасной бомбардировке, которую она когда-либо испытывала. **Огромные градины, каждая весом в талант, будут бить по всей поверхности земли.**

13. **Талант оценивается примерно в тридцать килограммов.**

14. Есть среди нас и те, кто испытал на себе действие града, когда камни весили около 60-100 грамм в весе, и мы читали и видели фотографии града, когда камни были размером со сверчка или бейсбольный мяч, весом, возможно, в 0,5-1 кг. **Разрушения были невероятными.** Посевы были срезаны до самой земли, крыши были пробиты, окна разбивались, а животные погибали.

15. Но представьте себе эффект от огромных глыб льда, каждая из которых весом в талант, разбивающиеся на большой скорости с высоты тысяч метров, в бесконечном шквале на поверхность всей земли.

16. Для вечно потерянных людей это будет ужасом из всех ужасов, полным плодом их греховного пренебрежения своими обязательствами перед Богом небес.

17. Это будет самым полным воплощением библейского принципа, согласно которому любой человек, стремящийся спасти свою жизнь, с такой же уверенностью потеряет ее, в то время как те, кто готовы потерять свою жизнь и все блага этого мира ради Христа, сохранят ее для жизни вечной.

18. В то время как нечестивые гибнут миллионами и тщетно пытаются найти убежище от бури, **праведные находятся в безопасности под защитой Божьей руки**. Они просто стоят и смотрят на гибель нечестивых, испытывая в это время полноту обетований, содержащихся в: (Пс. 90) *«Живущий под кровом Всевышнего под сенью Всемогущего покоится, говорит Господу: "прибежище мое и защита моя, Бог мой, на Которого я уповаю!" Он избавит тебя от сети ловца, от губельной язвы, перьями Своими осенит тебя, и под крыльями Его будешь безопасен; щит и ограждение - истина Его. Не убоишься ужасов в ночи, стрелы, летящей днем, язвы, ходящей во мраке, заразы, опустошающей в полдень. Падут подле тебя тысяча и десять тысяч одесную тебя; но к тебе не приблизится: только смотреть будешь очами твоими и видеть возмездие нечестивым. Ибо ты [сказал]: "Господь - упование мое"; Всевышнего избрал ты прибежищем твоим; не приключится тебе зло, и язва не приблизится к жилищу твоему; ибо Ангелам Своим заповедает о тебе - охранять тебя на всех путях твоих: на руках понесут тебя, да не преткнешься о камень ногою твоею...*

*...на аспида и василиска наступишь; попирать будешь льва и дракона. «За то, что он возлюбил Меня, избавлю его; защищу его, потому что он познал имя Мое. Воззовет ко Мне, и услышу его; с ним Я в скорби; избавлю его и прослаблю его, долгою дней насыщу его, и явлю ему спасение Мое».*

19. Сегодня тот день, когда каждый верующий должен выучить наизусть этот Псалом, чтобы, когда Господь избавит Свой народ от разрушения, и мы увидим, как десять тысяч падут по правую руку от нас, и язва не приблизится к нам, тогда **эти слова будут очень ценным подспорьем для нашей веры и вызовут сильную песнь хвалы и благодарения Богу.**

20. Так наступит седьмая и последняя язва, в которую попадут как праведники, так и нечестивые. **Первые будут знать, что они вечно спасены, а другие будут знать, что они вечно и безвозвратно потеряны.**

21. Зная, что они потеряли всякую надежду на вечную жизнь, они станут свидетелями полной потери всего земного, ради которого они пожертвовали всем, что было ценным и вечным.

22. Миллионы погибнут вместе со своим имуществом, но будут и некоторые, кто переживет этот холокост, чтобы стать свидетелями возвращения Спасителя на облаках небесных и в ужасе будут бежать от Его присутствия.